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HAms: Oxcana
Bo3spact: 32

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.11.2013 13:16:52

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 22.11.2013 11:29:49

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/283684/answer/283736




HasHaueHue mpaBoMo4HoO. [Ipy jleueHUH BCeTfia COOTHOCSIT BO3MOXKHBIHM Bpe[ U 1ojb3y. [Ipu 0TKa3e
OT JIEYEHUST UMEETCS OMTaCHOCTh PA3BUTHS OCTPOTO IueIoHeppUTa, YTO TOXKE HECET OMACHOCTD MIJIsS
nj1oma.



